

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WSS62V9128
NO_DOC_EXT:	2017-142908
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
COPERNICUS PODMIOT LECZNICZY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ  
Al. Jana Pawła II 50  
Gdańsk  
80-462  
Polska  
Osoba do kontaktów: Dział zamówień publicznych  
Tel.: +48 587684626  
E-mail: [zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl](mailto:zamowienia.publiczne@copernicus.gda.pl)  
Faks: +48 587684286  
Kod NUTS: PL633  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.copernicus.gda.pl](http://www.copernicus.gda.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
DOSTAWA APARATURY MEDYCZNEJ  
Numer referencyjny: D10.251.53.P.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33190000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa aparatury medycznej (tryb postępowania: przetarg nieograniczony).
  2. Sukcesywne dostawy przedmiotu zamówienia w okresie 12 miesięcy od daty zawarcia umowy - Pakiety nr 1.
  3. Dostawa przedmiotu zamówienia w terminie do 28 dni od daty zawarcia umowy - pozostałe pakiety.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
13/10/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: WSS62V9128  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-122739  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 173-353997  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 06/09/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis:

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa aparatury medycznej (tryb postępowania: przetarg nieograniczony).
2. Sukcesywne dostawy przedmiotu zamówienia w okresie 12 miesięcy od daty zawarcia umowy – Pakiet 1 oraz Pakiet 10 poz. 2 (akcesoria zużywalne do respiratora).
3. Dostawa przedmiotu zamówienia w terminie do 28 dni od daty zawarcia umowy – Pakiety 2-6 i 8-9
4. Dostawa przedmiotu zamówienia w terminie do 14 dni od daty zawarcia umowy – Pakiet 10 poz. 1 oraz Pakiety 12-17
5. Dostawa przedmiotu zamówienia w terminie do 35 dni od daty zawarcia umowy – Pakiety 7 i 11

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa aparatury medycznej (tryb postępowania: przetarg nieograniczony).
2. Sukcesywne dostawy przedmiotu zamówienia w okresie 12 miesięcy od daty zawarcia umowy – Pakiet 1 oraz Pakiet 10 poz. 2 (akcesoria zużywalne do respiratora).
3. Dostawa przedmiotu zamówienia w terminie do 28 dni od daty zawarcia umowy – Pakiety 2-6, 8-9 i 10 poz. 1
4. Dostawa przedmiotu zamówienia w terminie do 14 dni od daty zawarcia umowy – Pakiety 12-17
5. Dostawa przedmiotu zamówienia w terminie do 35 dni od daty zawarcia umowy – Pakiety 7 i 11

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: Dodanie nowej części - Pakiet 12A

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis części zamówienia (od sekcji II.2.1 do sekcji II.2.14)

Zamiast:

(Łączna liczba części zamówienia - 17 pakietów)

Powinno być:

(Wydzielenie z Pakietu nr 12 – „Zestaw endoskopowy” pozycji nr 3 – Insuflator CO2 i utworzenie odrębnej części zamówienia, tj. Pakietu nr 12a – „Insuflator CO2 typ II”)

II.2.1)

Nazwa:

Pakiet 12A - Insuflator CO2 typ II

Część nr: 12A

II.2.2)

Dodatkowy kod lub kody CPV

33192120

33112340

33111000

33123200

33167000

33152000

33190000,

33113000,

33192200,

33168100,  
33160000,  
33170000

II.2.3)

Miejsce świadczenia usług

Kod NUTS: PL633

II.2.4)

Opis zamówienia:

1. Insuflator CO2

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określający wymagania Zamawiającego, ilości oraz szczegółowe informacje nt. sposobu oceny ofert w kryterium „Ocena techniczna” – jeżeli dotyczy, zawarte są w zał. nr 1B do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia (OPZ). Wykonawca wypełniając wskazane pozycje potwierdza spełnianie wymagań określonych przez Zamawiającego.

3. Oferowany przedmiot zamówienia musi być fabrycznie nowy, kompletny, o wysokim standardzie zarówno pod względem jakości jak i funkcjonalności, a także wolny od wad materiałowych, konstrukcyjnych i prawnych.

4. Oferowany przedmiot zamówienia musi być dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

5. Przedmiot zamówienia musi być zgodny z ustawą z dnia 20.5.2010 r. o wyrobach medycznych (t.j. Dz.U. z 2015, poz. 876, z późn. zm.).

6. Wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia w terminie dostawy przedmiotu zamówienia oraz na żądanie Zamawiającego kopii dokumentów potwierdzonych za zgodność z oryginałem, z których wynika, że oferowany asortyment został dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z obowiązującym prawem.

7. Sposób realizacji przedmiotu zamówienia oraz warunki gwarancji określa projekt umowy (zał. do SIWZ).

8. W przypadku wystąpienia w opisie przedmiotu zamówienia wskazania znaku towarowego, patentu lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkty dostarczane przez konkretnego wykonawcę, Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych pod warunkiem, że zaproponowane rozwiązania będą posiadały parametry techniczne, jakościowe, technologiczne itp. nie gorsze niż te, które przedstawiono w opisie przedmiotu zamówienia. Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne, jest zobowiązany wykazać, że oferowane przez niego, dostawy spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

II.2.5)

Kryteria udzielenia zamówienia

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Okres gwarancji / Waga: 10

Cena – Waga: 90

II.2.6)

Szacunkowa wartość

II.2.7)

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Okres w dniach: 14

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

II.2.10)

Informacje o ofertach wariantowych

Dopuszcza się składanie ofert wariantowych: nie

II.2.11)

Informacje o opcjach

Opcje: nie

II.2.12)

Informacje na temat katalogów elektronicznych

II.2.13)

Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie

II.2.14)

Informacje dodatkowe

Informacje dot. wadium:

— Kwota wadium dla tego pakietu wynosi: 450,00 PLN.

— Szczegółowe informacje nt. wadium zawarte są w § XII SIWZ.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 14

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Powinno być:

Okres w dniach: 28

Niniejsze zamówienie podlega wznowieniu: nie

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia (punkt nr 1)

Zamiast:

1. Inkubator – stanowisko do resuscytacji

Powinno być:

1. Stanowisko do resuscytacji noworodka

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia (punkt nr 1)

Zamiast:

1. Cyfrowy aparat RTG jezdny przyłóżkowy z wyposażeniem

Powinno być:

1. Mobilny przyłóżkowy aparat RTG

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (punkt C)

Zamiast:

C. Wadium dla ofert całkowitych wynosi 34 215,00 PLN Kwoty wadium dla ofert częściowych podane są w Sekcji II.2.14). niniejszego ogłoszenia.

Powinno być:

C. Wadium dla ofert całkowitych wynosi 34 665,00 PLN Kwoty wadium dla ofert częściowych podane są w Sekcji II.2.14). niniejszego ogłoszenia.

Numer sekcji: IV.2.2

---

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/10/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/11/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/10/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/11/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**